

# 咸宁日报



XIANNINGRIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2015年12月29日 星期二 乙未年十一月十九(今日8版)  
第11082期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

放大名人效应 提升生活情趣

## 咸安引导干部八小时外育新风

本报讯 记者何泽平、邓昌炉、通讯员吴裕舜报道:工作8小时之外的业余时间干什么?追剧、逛街、打麻将?如今,这些常规选项正在被咸安干部冷落,取而代之的是“谈书论画”。

22日,区委宣传部文明办主任石莉说:“自从参加区里组织的书画培训后,工作之余、茶余饭后总是觉得有一双无形的手把我牵到画桌前。”向阳湖奶牛场场长余腊英感同身受。她从干部书画培训班毕业后,为了进一步提高创作水平,和几位学员专门拜市里一位艺术家为师,已累计创作美术作品近百幅。

石莉和余腊英的“情趣生活”是咸安

安区利用优质资源,引导干部八小时之外育新风的成果。

所谓“优质资源”是指董继宁美术馆。该馆由湖北省美术学院院长、中国当代山水画领军人物董继宁先生个人出资兴建,集美术创作、展览、收藏、公益培训于一体,已成为咸安区对外交流“文化名片”。

中央八项规定和六项禁令出台后,咸安区决定利用董继宁美术馆,每周六组织干部分期举办“中国书画入门”培训班,丰富干部业余生活,提升干部生活情趣。董继宁获悉后,不仅答应免费提供场地,还亲自无偿授课。名师授课产生了强大的磁场效

应。首期干部书画培训班于2014年4月开班,学员为区四大领导干部,共24人。第二期干部书画培训班于2015年4月开班,学员为区直机关干部职工,共28人。

50多位“关键的少数”,像50多颗种子,在咸安催生了一股八小时之外的“谈书论画”的新风尚。这股新风促进了家庭和谐,带出了机关新气象。

移动公司总经理石利玲是第二期培训学员。她每天业余时间潜心研究和创作花鸟。在她的影响下,老公告别了麻将桌,边陪她边学画;儿子学习也用心了,成绩不断进步,而且也爱上了书法、美术,全家共同学习、共同进步,一时传为佳话。

区环保局局长祝敬柏参加培训班后,学习热情高涨,将局里的政治、业务学习由一个月4次增加到一个月5次,增加了文学、书画等学习内容,局里今年还开展了环保、法律等知识演讲比赛,全局系统形成了浓厚的学习氛围。

人名效应持续扩大。区财政局、卫计局、司法局、社保局、老干部局等单位决定,2016年单独或联合到董继宁美术馆开办书画培训班。董继宁英才计划启动,从2016年开始,力争5年内通过各种途径培训干部、职工、教师、学生2000人,为咸安区争创“中国书画之乡”打好基础。

全市综合考评动员会要求

## 全力以赴迎“省考”

本报讯 记者黄柱、通讯员黎旺财报道:昨日,我市召开2015年度综合考评工作动员会,要求各有关部门进一步强化责任、查漏补缺,认真做好迎接省综合考评的各项准备工作。市委副书记陈树林出席并讲话。

今年以来,市委市政府按照“四个全面”战略布局和“省考”项目清单及目标要求,积极部署落实,签订绩效管理责任书,保证每一项省定目标任务落实到县市区、落实到相关市直单位,做好了迎接“省考”任务的准备工作。

陈树林强调,综合考评不

仅是对各地区经济社会发展水平的检验和评估,也是对各地各部门领导干部执政能力特别是履行综合职责成效的直接检验。要深化思想认识,按照市委“谁主管、谁负责,谁丢分、谁追责”的要求,高度重视“省考”;要全力以赴迎接“省考”,认真学习研究,把考评内容搞清楚,把考评目标搞清楚,把考评程序搞清楚;要勇于担当,把迎考工作做到位,盘好账本,搞好发展业绩展示好,对上要多沟通,对下要多衔接,相互要多配合,全力以赴地完成“省考”各项任务。

## 市人大常委会举行主任会议

本报讯 记者饶红斌报道:昨日,市四届人大常委会举行第四十六次主任会议。会议由市人大常委会党组书记、代理主任胡毓军主持,副主任李逸章、彭方全、程学娟、刘复兴,秘书长冯春参加会议。会议决定2015年12月30日至31日在温泉召开市四届人大常委会第三十一次会议。

主任会议研究了2016年市本级预算(草案)、《咸宁市人大及其常委会立法条例(草案二审稿)》;市政府关于市四届人大历次会议议案和第五次会议代表建议、批评、意见办理情况的报告、关于2014年度市本级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的报告、关于

2014年度市本级预算执行和其他财政收支审计出来的市直单位涉嫌违纪违法人员处理情况的报告。

主任会议研究了市公安局温泉分局关于本单位审计查出问题整改情况的报告;市政府对《关于社区矫正工作情况的报告》的审议意见研究处理情况的报告;市人大常委会关于提请决定召开咸宁市第四届人民代表大会第六次会议的议案(草案);审议了市四届人大六次会议有关事项、市人大常委会工作报告(征求意见稿)、关于提请决定表彰优秀代表建议、办理代表建议先进单位和个人议案(草案)以及人事任免议案。

## 市区居民生活用气实行阶梯价格

价格低于周边城市 年节约开支逾千万元

本报讯 记者向东宁报道:经市政府常务会议审议通过,我市城区居民用天然气价格自2016年1月1日起,实行阶梯价格制度。调整后的价格,第一档价格2.18元/立方米,较现价降低22.14%,低于周边城市。

目前,我市城区居民用天然气销售价格为2.80元/立方米。有关部门估算,调整后,居民用天然气每年可节省开支超过1000万元。

国家发改委要求,建立居民用天

然气阶梯制度,非居民用存量气和增量气、工商用气价格并轨。为此,市物价局组织第三方机构进行了抽样调查,开展成本监审后,审价委员会同意结合我市城区天然气购销实际,从维护经营者和消费者的合法权益角度考虑,建立居民用天然气阶梯制度。随后召开的价格听证会,对制定销售价格、建立居民用天然气阶梯制度、天然气价格联动机制等两种方案进行了听证。

经过论证,物价部门通过以下方案:居民用天然气销售价格为2.18元/立方米;阶梯气量第一档为360立方米/年。城区安装采暖用户年用气量(含炊事、洗浴用气),安装了天然气采暖设备的用户,在居民用户基础上增加160立方米/年。第二档为360至600立方米/年,销售价格2.40元/立方米。第三档为600立方米以上/年,销售价格为3.05元/年。

新的制度更加关注民生。因上述

标准以每户家庭4人为基础计算,对确因家庭人口众多(5人及以上)且天然气没有用于取暖及商业用途的,可持户口本、暂住证等到城市燃气公司营业网点申报,经燃气公司核实确认后,每增加一人增加第一档用量60立方米/年,超出部分执行第二档气价。使用天然气的城市低保居民用户,每月每户可免5立方气费。单独居住的老年人安装天然气,持有相关证明,安装费给予30%的优惠照顾。

## 天成物流园 初现规模

23日,崇阳县天成物流园灯饰家居城初现规模。

该园位于崇阳县经济开发区,占地面积720亩,总投资8亿元,是湖北省“十二五”重点物流在建项目。项目分二期建设,建有建材城、物流配送中心、仓储中心、停车场等设施。目前一期已完成投资2亿元,200多户商家入驻并对开始运营,年可实现税收1000万元。

记者 袁灿 摄



通山县石垅村

## 农民学校第一课

记者 徐世聪 特约记者 李江湖 通讯员 刘锋

26日,通山县首个农民学校在南林桥镇石垅村创办,开讲第一课。这标志着该县“三扶一助两促进”活动正式启动。

根据市文明委的要求,“三扶”即扶志、扶智、扶资,“一助”即帮助困难群众脱贫致富,“两促进”即促进物质文明与精神文明协调发展,促进成效协调发展。

副县长阮仕林说,通过这次活动,首先从志气层面帮扶,教化群众,主动谋事创业,摆脱贫穷。

产业脱贫代表现身说法,脍炙人口的文艺节目,免费的医疗体检和法律咨询……当天,村民广场上各个展位前人头攒动,人气很高。

石垅村9组村民熊学武说,听了脱贫先锋李学武的故事后,很受感染。今后,我要向产业脱贫代表学习,争取早日脱贫。

课堂上,县林业专家程明山,开启了农民学校第一讲,就“如何栽好一棵树”,从树种选择,栽培方式,树苗管护等方面进行了详细的讲解,近百名村民听得认真,记得仔细。

县委宣传部副部长吉四贵说,明年力争使农民学校在12个乡镇全覆盖。



## 辉煌“十二五” ⑤

## 民生改善新进步

记者 陈新 王远远 通讯员 潘勇 冯国瑞 张曙

民生是最大的政治,也是最大的经济。

从“两个最大”出发,“十二五”期间,我市把改善民生放在首位,并牢牢镌刻在绿色崛起的旗帜上。

放眼望去,在旗帜的中央,“教育均衡、政策兜底、应保尽保、文化惠民”犹如四颗闪烁的星星,光芒四射,照耀城乡,持续释放“两个最大”的溢出效应——

五年来,城乡居民获得感不断增加,幸福指数节节攀升,对政府满意度明显增强。

五年间,香城泉都留下一串串迈向“人人向往之地、幸福美好之城”的清晰脚印。

城里的孩子就近入学,山里的娃娃分享现代教育成果……百亿投入,谱写教育公平新篇

“美丽的校园、博学的老师、友爱的同学,我爱我的学校、我心灵的家园!”12日,咸宁实验外国语学校六年级学生小浩在日记中写下这段话。

一年前,这所“九年一贯制”学校正式招生,缓解了新城区孩子们就近入学难的问题。

近年来,随着城区面积扩张呈现加速度,就近入学矛盾日益凸显。直面矛盾,市委市政府作出庄严承诺:让城区每个孩子就近入学。

为此,市政府斥资1.8亿元新建了咸宁实验外国语学校;先后落实项目资金3500万元,对温泉中学、实验小学进行改扩建;咸安区投入2950万元,完成永安西河小学、温泉红旗路中学、浮山杨下小学等学校的改扩建……

与此同时,加紧推进农村学校“改薄工程”和信息化建设,让农村孩子共享教育现代化发展成果。

粉刷一新的教学楼、漂亮的塑胶跑道、标准的篮球场,这是咸安区双溪桥镇中心小学的新校园。去年,咸安投入50万元,对该校实施“全面改薄”,1200余名农村孩子有了成长的乐园。

同样的变化也发生在崇阳。肖岭乡肖岭小学是该县第一批“改薄工程”对象,专项资金到位快、监督督办力量强,工程很快交付使用,连续3年生源流失的村小学,今年首次出现学生回流。

与“改薄工程”同步推进的是教育信息化基础设施建设。通山县黄沙铺镇开展“专递课堂”试点,“联校网教”获得省教育制度创新奖;崇阳县铜钟乡开展“同步课堂”试点,这里的孩子们可以和市实验小学学生同步上课……

据统计,全市中小学接入互联网学校数515所,配备“班班通”设备4308套。

“十二五”期间,我市累计投入教育经费达122.2亿元,基本完成全市义

务教育布局调整,建成219所农村标准化寄宿学校,462所中小学办学条件得到整体提升,六个县市区的义务教育均衡发展工作整体通过了省级督导评估验收,其中赤壁、嘉鱼、崇阳、咸安通过了教育部检查认定,咸安区入选“湖北省基础教育信息化区域试点单位”。

住院报销比例提高,严重精神障碍患者免费治疗……政策兜底,缓解看病难看病贵

两个救助政策,重新燃起崇阳县港口村村民舒多亚过日子的希望。

这两个政策是:因病致贫对象患重大疾病住院报销比例提高,且取消起付线。

两年前,舒多亚不幸全身瘫痪,已花了医疗费10余万元,不仅积蓄被掏空,而且因此借了外债,更紧迫的是后期治疗负担越来越重。(下转第二版)